

Beszámoló a mezőőri szolgálat tevékenységéről a 2015.évben

Tisztelt Képviselő testület!

A mezei őrszolgálatomat 2013.július 01-től kezdtem meg. Tengelic község Közigazgatási területén, mely 5.105.7 hektár földterületet foglal magába.

Fő feladatomban, munkám a megelőzés, ami nagy visszatartó erő. Ez abban mutatkozik meg, hogy a terménylopások száma jelentősen csökkent, ami még a visszatérő ellenőrzéseimnek köszönhető.

Mindezt igazolja az is, hogy a gazdák, földtulajdonosok nem jeleztek felém terménylopást, sokuk elégedett a munkámmal és támogatásukról biztosítottak.

Többször jelezték számomra a dinnyetermesztő gazdák, hogy érési időszakban az éjszakai órákban ismeretlen személyek személygépkocsival kíséreltek meg kisebb mennyiségben dinnyelopást több alkalommal. Korábbi évekhez viszonyítva eddig még nem történt ilyen gyakori és ilyen mennyiségű dinnyelopás. A dinnyetermesztő gazdákkal felvettem a kapcsolatot és fokozott figyelmet fordítottunk erre a problémára. Több alkalommal közös szolgálatot láttam el a körzeti megbízottal ilyenkor tettenérés is történt néhányszor. Az elkövetőkkel szemben a körzeti megbízott intézkedett.

Összességében nyolc alkalommal sikerült az elkövetők kilétét felderíteni, velük szemben intézkedést elindítani.

Az utóbbi évekhez viszonyítva elenyésző volt a visszaesés az illegális szemétkerakatok számában.

Jó kapcsolatot ápolok a helyi hivatásos vadászokkal, természetvédelmi őrökkel, erdészeti szakszeméllyel.

Orvhalásatról, orvvadászatról, természeti károsításról és környezetszennyezésről nem érkezett bejelentés.

Elhanyagolt parlagfüves területet nem találtam a gazdák rendben tartották.

Turista útvonalak (zöld út) kihelyezett táblák, padok rongálását sem tapasztaltam.

Nagy gondot jelent számomra az elszaporodó falopások száma. Az ismeretlen elkövetők csoportosan több, különböző tulajdonú erdőrészekből tulajdonítottak el akácfát ezért rendszeresen éjszakai őrszolgálatot végzek. Több alkalommal segítette munkámat a helyi polgárőrség néhány tagja és a helyi körzeti megbízott. Egy alkalommal az elkövetőket sikerült elfogni.

A falopásokat jelenlétemmel nagyon sokszor megakadályoztam, de a tolvajokat ez sem riasztja el a cselekményük megvalósításától. Nagy gondot okoz a tettenérésük, elfogásuk mivel az illetékességi terület nagy és különféle helyeken próbálkoznak legtöbbször éjszaka és a hajnali órákban.

Jelenleg is fő feladatomban tartom ezeknek a cselekményeknek a megakadályozását így az éjszakai szolgálat ellátását folyamatosan végzem.

Kérem a Tisztelt képviselő testülettől beszámolómmal elfogadását!

Tengelic, 2016.01.21.

Tisztelettel:

Nesz Dávid
mezőőr